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1. Determinar los valores extremos de la funcién (X, y)=x2+2y2 sujetos a la

restriccion  X*+Yy° =1,

15 PUNTOS

2. Una particula se mueve desde el punto A (1,-1,1) para t=0s, con una velocidad

dada por
v(t) =[(21)i + (2t) j + (t)k] m/s

Determinaren t=1 s:

a) Las coordenadas del punto P donde se encuentra la particula.
b) Los vectores aceleracion tangencial y normal de la particula.
c) Lacurvaturade latrayectoria descrita por la particula.
20 PUNTOS

3. Determinar la divergencia y el rotacional del campo

F(r, 9, z)=(rcos 0) e, +(rsend) e, +(z) e,
expresado en coordenadas cilindricas circulares

15 PUNTOS
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4.Sean el campo R(X, Y, Z) = (X, ¥, Z) y la cuva © :{
Calcular _f Rxdr desde A(L 0,1) nhasta B(0,11).

15 PUNTOS

5. Calcular la circulacion del campo
F(X, Y, z)=(senX+Yyz)i+(2x2z) j+(sen z+xy) k

c-lz2= X* + y?
a lo largo de una vuelta a la curva : 7-9

20 PUNTOS

6. Calcular el flujo neto del campo vectorial

F(x,y,2)=(y2)i+ (xz) j+(3z¥)k

a través de la regibn D en el primer octante limitada por los planos

coordenados y por las superficies X% + y2 =9 vy z=4,

15 PUNTOS
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1.
Sea g(Xx,y)=x’+y?=1 vy f(X,y)=x"+2y?
V(X y) =(2x,4y) y Va(x,y)=(2x,2y) si
Vf =AVg — (2%,4y)=(2x1,2yA) de donde
2XA =2X%X si A=1 si =0
2yA =4y —> y =0 y ==+1
X% +y* =1 X =1 A=2
B @ o0) P,(—1,0) P; =(0,1) P, = (0,—1) los valores de f son:
f(@,0)=1 f(O0,1)=2 maximo valor de la funcidn es 2
f(—1,0)=1 f(O,—1) =2 minimo valor de la funcidn es 1
2.

a) R(W) = [V(t)dt =(t* +¢,)i +(t* +¢,) | +(%t2 ek
Ent=0 RO)=@@-1,1) —»> ¢, =1, ¢c,=—1 ¢, =1 porlo que
R = +Di+ {2 -1 j+ (%t2 +1k

Para t=1

§(1):2i+gk —> P:(Z,O,%)

b) a(t) =2i+2j+k
Ent=1
a-v (2,2,1)-(2,2,1)

aT = 2 32

|u

(2,2,1) =(2,2,1)

ar =(2,2,1) y a,=(0,0,0)

c) k=0 puesto que la trayectoria es una linea recta




Sea la divergencia

— 1,0 5 o o
Ve =—(—(r-cos@) +—(rsenf@) +—(rz
r(c’?r( ) 69( ) 82( )

V-E=1(2rcose+ rcos@+r) =3cosd+1
r

El rotacional

e, re, e,
vxE =1 2 9 9 :E(erené’jtrsen@)eZ
r| or o6 oz r
r cos @ r’sen @ y

VXF = (3send)e,

4,
Sea
(X = cost dx = —sent dt
c::y=sent tg[o,%} — dy = cost dt
z=1 dz=0
i j k
RxF =| cost sent 1 |dt =[(— cost)i + (—sent) j + k} dt
—sen x cost 0

3 2 2
IRxdr:iI—costdt+jj—sentdt+kjdt
C 0 0 0
Por lo que

[Rxdr =—i— j+Zk
) 2




Sea

i J k
vxE —| 2 9o 9o = (—x)i +(2)k
OX oy oz
sen X+ yz 2xz sen z + Xy

El vector normal al circulo S limitado por C es K :

P Fedr = [[(VXF)-KdS = [[zdS =9 [[dS =9A(S)=81~x

Flujo neto de F =<f:_f>E-ﬁdS
S

Por el teorema de Divergencia:

E:{jsf.ﬁds =J'JI;J'div FdV; divF =V.F =6Z

En coordenadas cilidricas circulares:
D={(r.0,2)|0<z<4, 0<r<3,0<0<(x/2)}

Flujo de F
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i =127(9)

0

=108 unidades de flujo

=127r?




